

# КУЛЬТУРА: СОБЫТИЯ ГОДА

## 145-ЛЕТИЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПИСАТЕЛЯ ПАВЛА БАЖОВА



«В 2024 году – 145 лет со дня рождения Павла Бажова»



27 января 2024 года исполнилось 145 лет со дня рождения уральского сказителя **Павла Петровича Бажова**. Дата открыла большую череду мероприятий, посвященных творчеству нашего писателя, среди которых были десятки театральных премьер, литературных конференций, выставок. В ноябре состоялось одно из ключевых событий – премьера первого фильма о П.П. Бажове. Полнометражная художественная картина «Бажов. Одолженное время» снята фондом «Бажов» в рамках проекта «БАЖОВ. Одолженное время или Грустный рассказ о дороге в сказ» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Премьера состоялась в Екатеринбурге, затем творческие встречи с показами прошли еще в нескольких городах региона и за его пределами.

## ПРЕМЬЕРА БАЛЕТА «СКАЗКИ ПЕРРО»



«Вяжем... сказки. Хореографическая премьера по сюжетам Шарля Перро»



«Урал Опера Балет» продолжил две важные репертуарные линии – заказ музыки российским композиторам и поддержку молодых хореографов, благодаря чему в этом году на сцене театра появился прекрасный спектакль. Из десяти сказок **Шарля Перро** были выбраны четыре: «Кот в сапогах», «Красная Шапочка», «Синяя борода» и «Мальчик-с-пальчик». Они соединились в единую историю о том, что внешность обманчива – и у красавиц, и у чудовищ. Ближайшие показы постановки – в конце января 2025 года.

ЯНВАРЬ

ФЕВРАЛЬ

МАРТ

АПРЕЛЬ

МАЙ

ИЮНЬ

## ДЖАЗ-ХОР СТАЛ ПРИЗЕРОМ КОНКУРСА «НУ-КА, ВСЕ ВМЕСТЕ! ХОРОМ!»

Коллектив Свердловской государственной детской филармонии – Джаз-хор под руководством **Марины Макаровой** – успешно выступил в финале конкурса «Ну-ка, все вместе! Хором!» на телеканале «Россия 1», заняв второе место. Зрители из разных городов России остались в восторге от выступления свердловского хора, а член жюри певец **Сергей Лазарев** сказал, что у Екатеринбурга теперь появился новый бренд. В декабре коллектив также был приглашен в качестве участника на большой концерт в Кремлевском Дворце.



«Джаз-хор Свердловской государственной детской филармонии назвали новым брендом Екатеринбурга»

## ВПЕРВЫЕ СОСТОЯЛСЯ ФЕСТИВАЛЬ-ПАНОРАМА СВЕРДЛОВСКИХ ТЕАТРОВ «СЧАСТЛИВОЕ МЕСТО»

В год 90-летия Свердловской области в регионе, на сцене Свердловского театра музыкальной комедии, впервые провели Фестиваль-панораму свердловских театров «Счастливое место». Он объединил девять коллективов из пяти городов – Нижнего Тагила, Каменска-Уральского, Ирбита, Новоуральска, Краснотурьинска – и постановки разных жанров – драма, театр кукол, музыкальный. Мероприятие было поддержано министерством культуры Свердловской области, будет большой удачей, если фестиваль станет для региона ежегодным.



«Счастливое место» найдено»